

RËGJISTRI I KËRKESAVE DHE PËRGJIGJEVE 2023

3-Mujori i Parë

Nr. Rendor ¹	Data e kërkesës ²	Objekti i kërkesës ³	Data e përgjigjes ⁴	Përgjigje ⁵	Mënyra e përfundi mit të kërkesës ⁶	Tarifa ⁷
1	23.01.2023	Kërkesa e Avokatit të Popullit për verifikimin e gradës shkencore "Doktor"	24.01.2023	Në përgjigje të shkresës suaj, referur regjistrin kombëtar të gradave shkencorë, konfirmojmë se grada shkencore "Doktor" për shtetasen e sipërcituar është regjistruar.	E plotë	Nuk ka
2	27.01.2023	Mbi aktivitetet e realizuara për zvogëlimin e riskut nga fatkeqësitë dhe mbrojtjen civile.	30.01.2023	Në përgjigje të shkresës suaj po ju kthejmë përgjigje si më poshtë: Nuk kemi investime infrastrukturore, nuk kemi buxhet të planifikuar për zvogëlimin e riskut, nuk kemi pozicione pune apo sektorë të krijuar për mbrojtjen civile, nuk kemi hartim plani për emergjencat civile, nuk ekzistojnë sisteme të monitorimit të alarmit dhe njoftimit si dhe nuk kemi se çfarë gjendje të kapaciteteve teknike dhe financiare të pasqyrojmë	E plotë	Nuk ka

¹ Numri rendor i kërkesave të regjistruara në Regjistrin e Kërkesave dhe Përgjigjeve

² Data e regjistrimit të kërkesës

³ Përmbledhje e objektit të kërkesës duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi

⁴ Data e kthimit të përgjigjes

⁵ Përmbajtja e përgjigjes duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi

⁶ Përgjigja jepet E plotë/ E kufizuar/ E refuzuar/E deleguar

⁷ Kosto monetare e riprodhimit (kur është rasti dhe e dërgimit) të informacionit të kërkuar sipas tarifave të publikuar nga autoriteti publik.

				për zvogëlimin e riskut.		
3	30.01.2023	Kërkohej informacion	01.02.2023	<p>Në përgjigje të shkresës suaj, ju informojmë se për sa i përket shtetasve të sipërcituar ata janë regjistruar në regjistrin shtetëror të titujve akademikë.</p> <p>Lidhur me pikën 2 sqarojmë se AKKSHI administron vetëm procedurën e regjistrimit të titujve akademikë dhe gradave shkencorë në regjistrin kombëtar. Për rrjedhojë AKKSHI nuk ka tagrin të iniciojë një kundërshtim administrativ për dhënien/akordimin e titullit apo gradës.</p> <p>Procedurat e dhënies së titujve akademikë dhe gradave shkencorë administrohen nga Komisioni i Përhershëm i Promovimit të Personelit Akademik në çdo universitet. Gjithashtu Ministria e Arsimit dhe Sportit në kuadrin e ligjshmërisë mund të kontrollojë procedurat për dhënien e titujve akademikë dhe gradave shkencorë, me indicie ose me zgjedhje gjatë këtij procesi.</p>	E plotë	Nuk ka